

РАУФ МАМЕДОВ

Обращение к гражданам Содома и Гоморры

Граждане Содома и Гоморры,
Как у вас погода – там, в аду?..
Любит же история повторы,
К жалости великой и к стыду...

Вот и мы, создавшие сегодня
Тысячи Содомов и Гоморр,
Слыша плач по нам из преисподней,
Черкаем себе же приговор.

Мы вас переплюнули, пожалуй –
Не дождавшись Божьего суда,
Насылаем бомбы и пожары
Сами на свои же города.

Граждане Содома и Гоморры,
Как у вас там с ветром и дождем?
Тут у нас густой сегодня морок,
Смог и мрак,
И солнца мы не ждем.

В мире, по словам Гидрометцентра,
Общая погода –
Просто швах.
На планете слишком много ветра,
Слишком много ветра в головах.

Вас, ребята, грешников отпетых,
Превзойдя в пороках в сотни крат,
На крылатых огненных ракетах
Бешено стремимся –
прямо в ад!..

Граждане Содома и Гоморры,
Как прогноз на завтрашний денёк?..
Если так продолжится, то скоро
Ждите нас к себе на огонек...

* * *

Цепочка вагонов пронесится с ревом,
Расписан их путь поминутно.
И жизнь пролегла многокилометрово,
Маршрут ее видится смутно.

Живем, как в тоннеле, –
в конце что-то светит,
Надежда какая-то вечная...
Но вдуматься если, от жизни до смерти
Одна остановка –
сердечная...

Статус-кво

Я ухожу навек, не расставаясь,
Без поводов для толков и суда,
Я ухожу, как будто оставаясь,
Но все же исчезая навсегда.

Я ухожу, не хлопая дверями,
А просто сохраняя статус-кво.
Не множа боли
в нашей личной драме,
Я ухожу из сердца твоего.

Я ухожу на наших чувств изломе...
Как оставаться близкими людьми,
Живущими друг с другом в общем доме,
Но друг для друга –
за его дверьми?..

Заря

Гори вовсю, заря моя вечерняя,
И солнцу не давай сойти на нет.
Отчаянно, до умопомрачения
Дари земле предсумеречный свет.

Собрав остатки сил, сияй приветливо,
Изнемогая в облачном дыму,
Борясь с кромешным мраком
до последнего,
Пронзая наползающую тьму.

Пока не опустился темный занавес
И не покрылись небеса золой –
Сияй!..
И не забудь воскреснуть заново,
Вернувшись яркой утренней зарей!

О СВЯЗЯХ

Живи, не надеясь на связи,
Неважно нам, чей ты сынок –
Иисус ведь не спасся от казни,
Хоть папой его был сам Бог.

О долгах

Я вычеркнут из списка должников,
Со всеми рассчитался я по-дружески.
И из числа неотданных долгов,
Остался у меня лишь долг супружеский.

Благодарность

Спасибо той судьбе,
Что нас свела однажды.
Но той, что развела,
Я благодарен дважды...

Классификация

На людей категории две мы
Делим наш человеческий род:
На людей, что решают проблемы,
И на тех, кто их всем создает.

Парадокс

Что за маразм, ума не приложить:
Мы тонем в лицемерии и фарсе –
Тут, на Земле, упорно губим жизнь,
Но ищем ее признаки на Марсе.

Отличник

По всем предметам высший балл
Со школьных лет имея,
Средь грозных клубных вышибал
Сейчас он всех умнее.

Графоманам

Пошто палите в Музу из обреза?..
Прочел бы Пушкин пару ваших строк –
И, не дождавшись выстрела Дантеса,
Он сам себе бы выстрелил в висок!..